



గాదె వంశీధర్ కు ఓయూ డాక్టరేట్



పరిశోధనా గ్రంథాన్ని డాక్టర్ బీనవేణి రామ్ షెషర్డ్ కు అందజేస్తున్న గాదె వంశీధర్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, అక్టోబర్ 10: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ సోషియాలజీ విభాగం గాదె వంశీధర్ డాక్టరేట్ సాధించారు. డాక్టర్ బీనవేణి రామ్ షెషర్డ్ పర్యవేక్షణలో 'ఐడియా ఆఫ్ సోషల్ జస్టిస్, పోల్ మేనేజ్మెంట్ అండ్ ప్యాటర్న్స్ ఆఫ్ ఓటింగ్ బిహేవియర్ - యాన్ అనలైటికల్ స్టడీ ఆఫ్ ఎర్న్లైవెల్ కరీంనగర్ డిస్ట్రిక్ట్ ఇన్ తెలంగాణ స్టేట్' అనే అంశంపై వంశీధర్ పరిశోధన పూర్తి చేసి సమర్పించిన పరిశోధనా గ్రంథాన్ని పరిశీలించిన ఓయూ ఎగ్జామినేషన్ బ్రాంచి అధికారులు ఆయనకు పీహెచ్డీ పట్టాను ప్రధానం చేస్తున్నట్లు ప్రకటన విడుదల చేశారు. నల్లగొండ జిల్లా నార్కట్ పల్లి మండలం ఎల్లారెడ్డిగూడెం గ్రామానికి చెందిన ఆయన సోషియాలజీ విభాగంలో జాతీయస్థాయి ఫెలోషిప్ కు ఎంపికై పీహెచ్డీ పూర్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనను పలువురు విద్యార్థి నాయకులు, పరిశోధక విద్యార్థులు అభినందించారు.

బాడీ బిల్డింగ్ విజేతకు సత్కారం



బాడీ బిల్డింగ్ పోటీలో విజేతగా నిలిచిన సయ్యద్ మోయిన్ (అజ్జు)ను పూలమాల వేసి శాలువాతో సత్కరిస్తున్న స్పోర్ట్స్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ జంపన ప్రతాప్, తదితరులు

మారడేపల్లి, అక్టోబర్ 10: బోయిస్ పల్లి లోని పబ్లిక్ సెక్టార్ కాలనీకి చెందిన సయ్యద్ మోయిన్ (అజ్జు) ఈ నెల 7న కరీంనగర్ లో జరిగిన మిస్టర్ తెలంగాణ 2023 బాడీ బిల్డింగ్ పోటీల్లో సత్తా చాటాడు. మిస్టర్ తెలంగాణ 80 కేజీల బాడీ బిల్డింగ్ టైటిల్ లో 2వ స్థానం, పురుషులు ఫిజిక్ టైటిల్ లో 2వ స్థానం సాధించారు. టైటిల్ సాధించిన గౌరవానికి చేరుకున్న సయ్యద్ మోయిన్ ను మంగళవారం కంటోన్మెంట్ స్పోర్ట్స్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ జంపన ప్రతాప్ తన నివాసంలో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీఆర్ ఆసుపత్రి ఎండ్ నందకిశోర్, షకీర్, సిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామాజిక తెలంగాణ

స్టూడెంట్ ఫెడరేషన్ ఆవిర్భావం

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ : ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ కేంద్రంగా మరో విద్యార్థి సంఘం పురుడుపోసుకుంది. విద్యార్థి నాయకుడు, పరిశోధక విద్యార్థి తాళ్ల అజయ్ ఆధ్వర్యంలో సామాజిక తెలంగాణ స్టూడెంట్ ఫెడరేషన్ (ఎస్టీఎస్ఎఫ్) ఏర్పాటును ప్రకటించారు. ఓయూ ఆర్ట్స్ కళాశాలలోని పాలిటికల్ సైన్స్ విభాగం సెమినార్ హాల్ లో మంగళవారం నిర్వహించిన ఈ ఆవిర్భావ సభకు ముఖ్య అతిథులుగా ప్రొఫెసర్ ముత్తయ్య, ప్రొఫెసర్ చంద్రనాయక్, ప్రొఫెసర్ ప్రభంజన్ యాదవ్ తదితరులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఎస్టీఎస్ఎఫ్ కరపత్రాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ బుద్ధుడి మహా సమతా సూత్రం ఆధారంగా సమాజం ఆలోచించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థి నాయకులు కంచర్ల బద్రి, పల్లెర్ల సుధాకర్, కొమ్ము శేఖర్, సుమంతం, రవినాయక్, సత్య నెల్లి, మేడ శ్రీనివాస్, ఉదయ్, కొత్తపల్లి బాలు, యుగెందర్, రుక్మితీ పాషా, మోరె ప్రభాకర్, ముదిగొండ రాజు, పాల్గొన్నారు.



ఎస్టీఎస్ఎఫ్ కరపత్రాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న ప్రొఫెసర్లు, విద్యార్థి నాయకులు

మూడోసారి కూడా బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించుకుందాం

డిప్యూటీ మేయర్ మోతె శ్రీలతా శోభన్ రెడ్డి

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, అక్టోబర్ 10: తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తూ, ఆదర్శ రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీని ముచ్చటగా మూడోసారి గెలిపించుకుందామని నగర డిప్యూటీ మేయర్ మోతె శ్రీలతా శోభన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ కార్మిక విభాగం అధ్యక్షుడు మోతె శోభన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావం సందర్భంగా ఎదురైన సవాళ్లు, సమస్యలను అధిగమిస్తూ రాష్ట్రాన్ని అగ్రగామిగా తీర్చిదిద్దిన ఘనత కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. మహిళా శిశు సంక్షేమానికి ప్రాధాన్యతనిస్తూ స్వయం సహాయక సంఘాలు, పొదుపు సంఘాలను బలోపేతం చేసేందుకు చర్యలు తీసుకున్నారని గుర్తు చేశారు. సంక్షేమ ఫలాలను అన్ని వర్గాలకు అందేలా పథకాల రూపకల్పన చేయడంతో పాటు వ్యవసాయ రంగాన్ని ప్రోత్సహించేందుకు రైతుబంధు, రైతుబీమా, రుణమాఫీ వంటి పథకాలను ప్రవేశపెట్టారని కొనియాడారు. ఇతర రాష్ట్రాల కార్య పడేలా తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించిన ప్రగతి సీఎం కేసీఆర్ పరిపాలనా దక్షతకు నిదర్శనమని అన్నారు. రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలిచి, మూడోసారి అధికారంలోకి వస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని స్థానాల్లో భారీ మెజార్టీతో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జోనల్ కమిషనర్ రవికిరణ్ తదితరులు

రాత్రివేళ్లలో వీధిదీపాలు వెలగాలి

జోనల్ కమిషనర్ రవికిరణ్

సికింద్రాబాద్, అక్టోబర్ 10: వీధి దీపాల ఫిర్యాదులపై ఈఈఎస్ ఎల్ వెంటనే స్పందించి సమస్యను పరిష్కరించాలని నార్త్ జోన్ జోనల్ కమిషనర్ రవికిరణ్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం అధికారులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. జోన్ పరిధిలో మొత్తం వీధి దీపాలు 71,263, సీసీఎం బాక్సులు 4690 ఉన్నాయని చెప్పారు. ఏకర్షణదారులు ఫిర్యాదుల ప్రాధాన్యతపై స్పందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎలక్ట్రికల్ విభాగం అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హోంగార్లు కుటుంబానికి రూ.50 వేల సాయం

కవాడిగూడ, అక్టోబర్ 10: దోమలగూడ పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న హోంగార్లు ఈ నెల డ్యూటీ నిమిత్తం దోమలగూడ పోలీస్ స్టేషన్ కు వస్తుండగా మెహిదీపట్నం వద్ద కుప్పకూలి ఓ దవాఖానలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. దోమలగూడ పోలీస్ స్టేషన్ తరపున రూ. 50 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేసినట్లు మంగళవారం ఇన్ స్పెక్టర్ డొంతిరి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. మెహిదీపట్నం నుంచి పోలీస్ స్టేషన్ కు వస్తుండగా హై బీపీతో బస్ లో కిందపడిపోయిన గోపాల్ ను ఓ ఫ్రైవేట్ దవాఖానలో చేర్పించినట్లు తెలిపారు.

అడ్డగుట్టలో బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ



అడ్డగుట్టలో మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలను అందజేస్తున్న యూసీడీ డీపీఓ శ్రీనాథ్

అడ్డగుట్ట, అక్టోబర్ 10 : బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ప్రజల నుంచి మంచి స్పందన లభిస్తుంది. అడ్డగుట్ట డివిజన్ పరిధిలోని బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ కేంద్రాలను మంగళవారం జీహెచ్ఎస్ఐ యూసీడీ డిప్యూటీ ప్రొజెక్ట్ ఆఫీసర్ (డీపీఓ) సందర్శించి పంపిణీ జరుగుతున్న తీరును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మహిళలకు చీరలను అందజేశారు. బతుకమ్మ చీరలను పొందాలనుకునే వారు తప్పనిసరిగా ఆడార్ , రేషన్ కార్డు జిరాక్స్ ను తీసుకురావాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూసీడీ సీఓ ఉమా, ఆర్పిలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రాఫెసర్ గాలి

అరుణ్ కుమార్ కు నివాళి



ప్రాఫెసర్ గాలి అరుణ్ కుమార్ కు నివాళులర్పిస్తున్న అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, అక్టోబర్ 10: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ హిస్టరీ విభాగంలో సుదీర్ఘకాలం పనిచేసి, పదవీ విరమణ చేసి, ఇటీవల మరణించిన ప్రొఫెసర్ గాలి అరుణ్ కుమార్ కు విభాగంలో మంగళవారం ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఆర్ట్స్ కళాశాలలో నిర్వహించిన సంస్మరణ సభకు సోషల్ సైన్సెస్ డీన్ ప్రొఫెసర్ అర్జున్ రావు, హిస్టరీ విభాగం హెడ్ ప్రొఫెసర్ లావణ్య, ప్రొఫెసర్లు సుదర్శన్ రెడ్డి, రామకృష్ణ, యాదవరాజు, కరుణాకర్, ముత్తయ్య, వెంకటరెడ్డి, రమేష్, చంద్రనాయక్, అరుణ, అంజయ్య, అంజిరెడ్డి తదితరులు హాజరై ప్రొఫెసర్ అరుణ్ కుమార్ తో తమకు ఉన్న సాన్నిహిత్యాన్ని పంచుకున్నారు. దాదాపు మూడు దశాబ్దాలు ఓయూలో పనిచేసి ఎంతో మంది విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దారని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హిస్టరీ విభాగం ప్రొఫెసర్లు, పరిశోధక విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.



పోస్టర్లు తొలగింపు: కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ ను ప్రకటించడంతో సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలోని నామాలగుండు రోడ్డులో గోడపై ఉన్న వివిధ రాజకీయ పార్టీల పోస్టర్లను మంగళవారం తొలగిస్తున్న పారిశుధ్య కార్మికులు. -ఉస్మానియా వర్షిణీ